
ΘΕΜΑ 4Ο 

Ο παρακάτω πίνακας παρουσιάζει τα στοιχεία κόστους μίας επιχείρησης. 

  

Q  

(μονάδες προϊόντος) 

TC 

(Συνολικό Κόστος σε €) 

0 4.000 

8 4.800 

20 5.600 

30 6.400 

38 7.200 

43 8.000 

45 8.800 

 

α) Να κατασκευάσετε τον πίνακα προσφοράς της επιχείρησης.            (Μονάδες 15) 

β) Να απεικονίσετε την καμπύλη προσφοράς της επιχείρησης.              (Μονάδες 5) 

γ) Εάν ο κλάδος παραγωγής αποτελείται από 50 όμοιες επιχειρήσεις, να κατασκευάσετε τον 

πίνακα αγοραίας προσφοράς.                  (Μονάδες 5) 

 

Στους υπολογισμούς σας να κρατήσετε ένα δεκαδικό ψηφίο. 


